Mathématiques PTSI, Intl 2025-2026

Interrogation 01
Logique et raisonnement

Nom /Prénom :

Note :

1. (a) Définir logiquement une implication.

(b) Compléter le plus précisément possible avec les symboles =, <, < ou x (lorsqu’aucun des précédents
symboles ne fonctionne) les phrases suivantes. Soient (u,v) € R2, (a,b) € (R*)* et f € .Z (R, R).

L1 (e">e") (uz=v>0)

1.2 (>3 (a<b)

13 (f Godsmetar) oo Gy eR, Ve eR, (x<y) = (f(x) < [f(y)
1.4 (In(jz)) 20)  ooveiiiinnns, (z>1) ou (z<-1))

2. Soient (n,m,p) € Z3. Enoncer la réciproque, la contraposée et la négation de I'implication suivante :

(n divise m) ET (m divise p) = n divise p.
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3. Soient f € .# (R,R). Ecrire en une assertion mathématique le fait que la fonction f est constante sur les entiers
relatifs, puis nier cette assertion.

U, = 3" — 2™,
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5. Déterminer ’ensemble des = € R tels que vz + 1 =3z — 1.



